

Algemene informatie

Aanbesteding: Leerroutes Inburgering (Z-route & B1-route)
Aanbestedende Dienst: Gemeente Kampen
Referentie: 25.K.028

Toelichting:

Via dit bericht wil de aanbestedende dienst geïnteresseerde partijen informeren dat er een rectificatie van de aanbesteding heeft plaatsgevonden, in verband met een wijziging van de kerncompetentie 2. De reden voor deze wijziging is opgenomen als antwoord op de laatste vraag van de eerste Nota van Inlichtingen.

In het kader van deze wijziging zijn de termijnen van deze aanbesteding verlengd en is de planning aangepast.

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Implementatie en startfase

Vraag:

Is er een mogelijkheid om voorafgaand aan de ingangsdatum al intakegesprekken te voeren?

Antwoord:

Voor een soepele overgang en directe start per 1 mei 2026 is dit bespreekbaar en kan er in gezamenlijkheid worden gekeken naar de haalbaarheid hiervan. Voor 1 mei zal ook duidelijk zijn welke cursisten dit betreft en is de huidige situatie beter in beeld (taalniveau, reeds gevolgde lesuren, enz.) Dit is mogelijk om 2 weken voor ingangsdatum in te plannen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Leerroutes Inburgering (Z-route en B1-route)

Beantwoord op: 3 dec 2025

Ref.nr.	Onderwerp:
---------	------------

2

KPI's

Vraag:

Wat gebeurt er als KPI's niet gehaald worden door externe factoren (bijv. verzuim door ziekte)? Is er ruimte voor een correctiemechanisme?

Antwoord:

Bij de eis van de KPI's staat het volgende beschreven: 'De Opdrachtgever behoudt zich het recht voor om in samenspraak met Opdrachtnemer, gedurende de looptijd van de overeenkomst, KPI's te wijzigingen en/of bij te stellen. Ook kunnen er KPI's worden toegevoegd of komen te vervallen dit wordt vastgelegd in het werkafsprakenboek.'

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Leerroutes Inburgering (Z-route en B1-route)

Beantwoord op:

3 dec 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

KPI's

Vraag:

U stelt dat minimaal 70% van de cursisten het B1 niveau behaalt binnen de vastgestelde termijn. Kunt u aangeven hoe die termijn wordt bepaald? Is dit bijvoorbeeld de inburgeringstermijn of wordt dit bepaald per inburgeraar aan de hand van de brede intake?

Antwoord:

We spreken hier over de inburgeringstermijn die voor elke inburgeraar geldt na vaststelling van de PIP. Tijdens het traject wordt middels monitoring de voortgang uiteindelijk bepaald hoe lang het daadwerkelijke traject duurt, maar nooit langer dan de wettelijke inburgeringstermijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Leerroutes Inburgering (Z-route en B1-route)

Beantwoord op: 3 dec 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Programma van eisen; eis 20

Vraag:

U geeft aan dat er hybride onderwijs mogelijk moet zijn in het geval langere tijd afwezigheid. In het geval van de Z-route is het vanuit Blik op Werk niet toegestaan om digitale lessen mee te laten tellen in het aantal gevolgde lessen, daarnaast is de ervaring dat digitale lessen voor deze doelgroep lastig zijn door (vaak) beperkte digitale vaardigheden. Is aanbestedende dienst bereid deze eis alleen te laten gelden voor inburgeraars in de B1-route?

Antwoord:

Dit betreft een uitzondering wanneer een inburgeraar tijdelijk uitvalt. De eis geldt alleen voor de B1-route, mits vanuit Blik op Werk hier andere normen worden gehanteerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Leerroutes Inburgering (Z-route en B1-route)

Beantwoord op: 3 dec 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Facturatiegrondslag vs. PvE-onderscheid aangeboden/gevolgde uren

Vraag:

In het PvE is bij de voortgangsrapportage expliciet onderscheid opgenomen tussen aangeboden lessen door Opdrachtnemer en gevolgde lessen door cursist (PvE par. 54).

Kunt u bevestigen dat facturatie gedurende een actief traject plaatsvindt op basis van de aangeboden/ingeroosterde lesuren, en dat alleen bij een formele trajectstop (in overleg met opdrachtgever) niet (meer) wordt gefactureerd?

Antwoord:

Ja, het klopt dat er onderscheid is opgenomen tussen aangeboden lesuren en gevolgde lesuren (Eis 54). De eis 54 staat los van Artikel 7 in de Raamovereenkomst.

Nee, dat kunnen wij niet bevestigen. Wij verwijzen u naar artikel 7 in de Raamovereenkomst betreffende de facturatie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Leerroutes Inburgering (Z-route en B1-route)

Beantwoord op:

3 dec 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Werkbaarheid als uitsluitend gevolgde uren factureerbaar zijn (verzuim PvE)

Vraag:

In het Beschrijvend Document staat dat uitsluitend de gevolgde lesuren factureerbaar zijn, terwijl de trajectprijs all-in inclusief verzuimuren is en het PvE onderscheid maakt tussen aangeboden lesuren en gevolgde lesuren in de rapportage. Landelijk is binnen de inburgeringsopdrachten het gebruikelijk uitgangspunt dat aangeboden/ingeroosterde lessen worden gefactureerd, omdat de aanbieder de inzet en salariskosten van NT2-docenten op basis van het rooster contracteert en achteraf niet kan korten op reeds geplande en uitgevoerde docenturen.

Kunt u daarom bevestigen dat facturatie plaatsvindt op basis van de aangeboden/ingeroosterde lesuren zolang het traject actief is, en dat 'gevolgde lesuren' uitsluitend worden gebruikt als monitorings-/verantwoordingsindicator?

Indien u toch beoogt te factureren op basis van gevolgde lesuren: welke compensatie of herijkingssystematiek past u dan toe bij verzuim buiten

invloedssfeer van de opdrachtnemer, zodat de opdracht financieel uitvoerbaar blijft binnen het all-in tarief?

Antwoord:

Zie beantwoording vraag 5.

Er is geen sprake van compensatie of herijkingssystematiek. U dient rekening te houden met verzuim(percentage) bij de berekening van de inschrijfprijzen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Leerroutes Inburgering (Z-route en B1-route)

Beantwoord op: 3 dec 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Lesmaterialen en laptops – eenmalige verstrekking en schade/verlies

Vraag:

In het Beschrijvend document en het Programma van Eisen staat dat de leermiddelen, studiematerialen, laptop en alle benodigde materialen gratis aan de cursisten worden verstrekt en inbegrepen zijn in de all-in trajectprijzen; de laptop blijft in eigendom en beheer van Opdrachtnemer en Opdrachtgever is bij schade of verlies niet aansprakelijk. Ook is het vragen van borg aan cursisten niet toegestaan.

Op basis van onze ervaring wordt in de praktijk niet altijd zorgvuldig omgegaan met materialen (verlies van boeken, kapotte laptops).

Kunt u bevestigen dat Opdrachtnemer gehouden is tot eenmalige verstrekking van leermiddelen en (leen)laptop per cursist per traject.

Indien u verwacht dat lesmaterialen en laptops bij verlies of beschadiging telkens opnieuw kosteloos moeten worden vervangen: bij wie ligt dan het financiële risico van deze (herhaalde) vervangingen binnen het vaste all-in trajecttarief?

Antwoord:

Zie eisen 50 tot en met 52 van het PvE. Een laptop wordt in principe éénmalig verstrekt. De keuze kan worden gemaakt dat de laptop of lesmaterialen op locatie blijven en niet mee worden genomen naar huis. Opdrachtnemer kan in de bruikleenovereenkomst opnemen welke afspraken hierover worden gemaakt met de cursist.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Leerroutes Inburgering (Z-route en B1-route)

Beantwoord op:

3 dec 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Termijn tot start: 10 weken vs. 3 maanden

Vraag:

Het BD noemt een maximumtermijn van 10 weken na huisvesting en ondertekening PIP tot start leerroute, terwijl het PvE/KPI uitgaat van start binnen 3 maanden na aanmelding. Welke termijn is leidend, vanaf welk startmoment wordt gemeten en hoe wordt dit beoordeeld in de KPI-monitoring?

Antwoord:

De termijn van 10 weken is voor de Opdrachtgever, voor het vaststellen van de PIP. Na het vaststellen van de PIP en aanmelding van de cursist door Opdrachtgever bij Opdrachtnemer dan gaat de termijn van drie maanden gelden voor Opdrachtnemer.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Leerroutes Inburgering (Z-route en B1-route)

Beantwoord op: 3 dec 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

B2-aanbod binnen B1-route

Vraag:

PvE verlangt dat bij cursisten voor wie dat haalbaar is ook B2-niveau wordt aangeboden. Hoe wordt haalbaarheid vastgesteld (op basis van PIP/advies Opdrachtnemer), en valt dit binnen hetzelfde all-in B1-trajecttarief?

Antwoord:

Het valt binnen de all-in B1-trajectprijs. Dit is alleen mogelijk voor hoogopgeleide en snel lerende cursisten. Dit zal alleen in uitzonderlijke situaties van toepassing zijn, bijvoorbeeld cursisten die binnen 6 maanden B1 niveau kunnen behalen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Leerroutes Inburgering (Z-route en B1-route)

Beantwoord op:

3 dec 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Duale karakter en participatie: minimale invulling/evidence

Vraag:

In het Beschrijvend Document (blz. 5) staat dat het taalaanbod een combinatie is van taal uit een boek en taal in de praktijk gericht op zelfredzaamheid en participatie, en dat voor de Z-route participatie/duaal leren wettelijk verplicht is met samenwerking met Impact. Het PvE verlangt dat Opdrachtnemer het duale karakter borgt door praktijkgericht leren en participeren te integreren in het taaldeel (PvE par. 35) en dat dit zichtbaar terugkomt in o.a. het taalportfolio/rapportages.

Kunt u concretiseren welke minimale invulling u verwacht binnen het taaldeel (bijv. aard en frequentie van praktijkgerichte taalactiviteiten/lessen, type settings/partners), en op welke wijze Opdrachtnemer deze

praktijkcomponent aantoonbaar moet maken richting voortgangsrapportages, taalportfolio en KPI-monitoring?”

Antwoord:

Pagina 5 van het Beschrijvend Document staat los van de invulling van eis 35 van het PvE. In het Beschrijvend Document, pagina 5, wordt benoemd dat een samenwerking met de participatieaanbieder van belang is. Bij eis 35 van het PvE gaat het om de invulling van de lessen die de Opdrachtnemer aanbiedt. Niet alles wordt geleerd vanuit het boek of in het klaslokaal. Wij gaan uit van het initiatief van de Opdrachtnemer, conform eis 35 van het PvE. De invulling hiervan wordt niet via KPI's of rapportages gemonitord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Leerroutes Inburgering (Z-route en B1-route)

Beantwoord op:

3 dec 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Geoorloofd verzuim dat door opdrachtgever wordt toegestaan PVE art. 17–20 (p. 2–3)

Vraag:

In het PVE wordt onderscheid gemaakt tussen geoorloofd en ongeoorloofd verzuim. Er is echter geen expliciete bepaling opgenomen over verzuim dat door de opdrachtgever zelf wordt toegestaan.

Vraag:

Kan de opdrachtgever verduidelijken hoe verzuim wordt behandeld wanneer dit door de opdrachtgever zelf wordt toegestaan.

Worden deze uren meegenomen onder het “verzuim inbegrepen in de trajectprijs” of wordt dit gezien als niet-toerekenbaar verzuim, waarvoor compensatie of correctie richting de opdrachtnemer geldt?

Antwoord:

Ongeacht welke vorm van verzuim, dit valt allemaal onder het maximale verzuimpercentage. Zie hiervoor de gestelde KPI. Opdrachtnemer dient het verzuimpercentage mee te nemen in de berekeningen van de all-in

trajectprijzen. Zie ook het antwoord bij vraag 6.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Leerroutes Inburgering (Z-route en B1-route)

Beantwoord op:

3 dec 2025

Ref.nr.

12

Onderwerp:

KPI Aanwezigheid: wordt geoorloofd verzuim meegeteld als aanwezig? KPI-sectie PVE (p. 8)

Vraag:

De KPI vereist 80% aanwezigheid. Bij geoorloofd verzuim door de gemeente kan de opdrachtnemer dit niet beïnvloeden.

Vraag:

Valt verzuim dat door de opdrachtgever expliciet geoorloofd wordt verklaard onder aanwezig voor KPI-berekeningen?

Zo nee, hoe kan de opdrachtnemer worden afgerekend op een norm wanneer de opdrachtgever zelf afwezigheid toestaat?

Antwoord:

Ja, zie het antwoord op vraag 11.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Leerroutes Inburgering (Z-route en B1-route)

Beantwoord op:

3 dec 2025

Ref.nr.

Onderwerp:

13 Kostenstijgingen vóór indexatie (1-1-2027) Raamovereenkomst art. 7.3–7.7

Vraag:

Vraag:

Kan de opdrachtgever bevestigen dat kostenstijgingen (cao-verhogingen, marktontwikkelingen, stijgende les- en energiekosten) vóór 1-1-2027 niet gecompenseerd kunnen worden?

Is er een hardheidsclausule voorzien voor uitzonderlijke marktomstandigheden of disproportionele kostenstijgingen?

Antwoord:

De inschrijfprijzen gelden voor de trajecten die per 1 mei 2026 starten. Voor het jaar 2027 kan een indexatie worden aangevraagd, conform de Raamovereenkomst.

Er is geen hardheidsclausule opgenomen. Opdrachtnemer dient rekening te houden met de kostenontwikkelingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Leerroutes Inburgering (Z-route en B1-route)

Beantwoord op:

3 dec 2025

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Minimum groeps grootte en continuïteit bij daling onder de norm. PVE art. 38 en 41

Vraag:

Bijlage 6 - Programma van Eisen

Het PVE stelt dat groepen niet mogen worden beëindigd vanwege organisatorische redenen, zoals te kleine groeps grootte.

Vraag:

Hoe dient te worden gehandeld wanneer een groep structureel onder de minimale groeps grootte komt door uitstroom, ziekte, verhuizing of andere oorzaken buiten invloed van de opdrachtnemer?

Moet de groep dan ongewijzigd blijven bestaan, ongeacht groeps grootte en

kostenstructuur?

Antwoord:

Groepen kunnen hervormd worden wanneer dit noodzakelijk is. Dit betreft niet het vroegtijdig beëindigen van trajecten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Leerroutes Inburgering (Z-route en B1-route)

Beantwoord op:

3 dec 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Compensatie of maatwerk bij disproportioneel kleine groepen Financiële bepalingen binnen de RO (art. 7.1 t/m 7.14)

Vraag:

Achterliggende kosten voor locaties, NT2-docenten en vervoer zijn volumegeërelateerd.

Vraag:

Voor situaties waarin groepsgrootte langdurig lager is dan de minimale eisen en dit leidt tot disproportionele kosten voor de opdrachtnemer:

- Is compensatie mogelijk?
- Kan maatwerk of wijziging van werkafspraken worden ingezet onder art. 3 RO (wijzigingsovereenkomst)?
- Zo ja, welke criteria hanteert de opdrachtgever?

Antwoord:

Het wezenlijk wijzigen van de Overeenkomst is niet mogelijk. De werkafspraken staan los van de Raamovereenkomst, de niet-wezenlijke wijzigingen kunnen hierin worden aangepast. Compensatie is niet mogelijk. Mocht de situatie voorkomen, dan vinden hierover gesprekken plaats tussen Opdrachtgever en Opdrachtnemer.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Leerroutes Inburgering (Z-route en B1-route)

Beantwoord op: 3 dec 2025

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Structureel incidenteel verzuim (2–6 keer per maand) PVE art.17–20 over stagnatie, signaalverzuim

Vraag:

Het PVE beschrijft langdurige uitval (4+ weken), maar niet structureel incidenteel verzuim.

Vraag:

Kan de opdrachtgever kaders geven voor situaties waarin een cursist niet langdurig, maar wel structureel en frequent afwezig is?

Graag verduidelijking op de volgende punten:

1. Wanneer kwalificeert dit als stagnatie?
2. Mag de opdrachtnemer voorstellen het traject (tijdelijk) te pauzeren?
3. Mag de opdrachtnemer voorstellen het traject te beëindigen?
4. Hoe werkt facturatie in deze situaties — wordt deze naar rato bijgesteld?
5. Wie bepaalt wanneer voortzetting niet langer realistisch is?

Antwoord:

Zie eis 17 tot en met 20 van het PvE.

1. Opdrachtgever en Opdrachtnemer stellen na gunning samen een verzuimprotocol op. Verzuim is een gezamenlijke verantwoordelijkheid van Opdrachtgever, Opdrachtnemer en cursist.
2. Opdrachtnemer en Opdrachtgever dienen intensief samen te werken om stagnatie te beperken en indien nodig een traject on hold te zetten en daarbij duidelijke afspraken met elkaar te maken. Ja, Opdrachtnemer mag voorstellen een traject (tijdelijk) te pauzeren, Opdrachtgever bepaald;
3. Opdrachtnemer mag voorstellen het traject te beëindigen, met zorgvuldige onderbouwing, Opdrachtgever bepaald;
4. Facturatie, zie Artikel 7 van de Raamovereenkomst;
5. Opdrachtgever bepaald.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Leerroutes Inburgering (Z-route en B1-route)

Beantwoord op:

3 dec 2025

Ref.nr.

17

Onderwerp:

In het Beschrijvend Document (§5) staat bij de verwachte resultaten voor de Z-route

Vraag:

“Cursisten van de Z-route hebben na afronding van de leerroute het voor hen hoogst mogelijke taalniveau, minimaal A1 én niveau van zelfredzaamheid bereikt.”

Deze formulering suggereert dat zowel het behalen van minimaal taalniveau A1 én een vastgesteld niveau van zelfredzaamheid verplicht zijn.

Dit lijkt in contrast te staan met de eerdere passages waarin wordt gesproken over het hoogst haalbare niveau en de doelgroep (zeer lage leerbaarheid), waarbij A1 voor sommige cursisten niet realistisch haalbaar is. Kan de opdrachtgever bevestigen dat de resultaatsverplichting voor taalniveau binnen de Z-route wordt beoordeeld op basis van het hoogst haalbare niveau per cursist zoals vastgesteld tijdens intake en vervolgmetingen en dat taalniveau A1 geen absolute harde eis vormt voor cursisten met zeer lage leerbaarheid of analfabetisme

Antwoord:

Ja, dat kunnen wij bevestigen. Het taalniveau wordt beoordeeld op het hoogst haalbare niveau, waarbij het streefniveau A1 niveau is. A1 niveau is geen harde eis.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Leerroutes Inburgering (Z-route en B1-route)

Beantwoord op:

3 dec 2025

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Beschrijvend document, 3.4.1

Vraag:

In het kader van kerncompetentie 2 wordt gevraagd om ervaring met het verzorgen van B1-taallessen onder de Wet Inburgering 2021 (WI2021). Wij verzoeken de aanbestedende dienst te bevestigen of onderstaande referenties als geldig kunnen worden beschouwd, ook indien zij buiten een WI2021-contract zijn uitgevoerd:

- Er is aantoonbaar B1-taalonderwijs verzorgd;
- Er zijn groepswijze NT2-lessen gegeven;
- Er is gewerkt met toetsmomenten en voortgangsmetingen; Er zijn rapportages opgesteld richting opdrachtgever;
- Het onderwijs is examengericht en afgestemd op het ERK-niveau B1.

Deze referenties zijn uitgevoerd binnen gemeentelijke contracten voor niet-inburgeringsplichtigen, maar de inhoud, didactiek en systematiek sluiten volledig aan bij B1-trajecten conform WI2021.

Kan de aanbestedende dienst bevestigen dat inhoudelijk gelijkwaardige B1-referenties, ongeacht of zij gemeentelijk dan wel particulier zijn uitgevoerd, worden meegenomen als geldige onderbouwing van kerncompetentie 2?

Indien deze referenties niet worden geaccepteerd:

Dan verzoeken wij de aanbestedende dienst om de kerncompetentie aan te passen, zodat ervaring met inhoudelijk gelijkwaardige B1-referenties ook buiten WI2021-contracten kan worden toegestaan?

Tot slot willen wij opmerken dat de Wet Inburgering 2021 relatief recent is ingevoerd. Hierdoor zijn specifieke WI-2021 referenties voor de B1-leerroute nog schaars. Een strikte uitsluiting van inhoudelijk vergelijkbare referenties, kan leiden tot een onevenredige beperking van de markttoetreding.

Antwoord:

De aanbestedende dienst kan zich vinden in uw onderbouwing dat vergelijkbaar opgedane ervaring bij een gemeente met het verzorgen van taallessen tot en met minimaal B1-taalniveau, opgedaan buiten WI-2021 contracten, als geldige referentie dient te worden toegestaan. Dit verhoudt zich echter niet tot de huidige formulering van de kerncompetentie. Om die reden wijzigt de aanbestedende dienst de kerncompetentie.

De aanbestedende dienst wijzigt kerncompetentie 2 en staat een inhoudelijk gelijkwaardige B1-referentie buiten een WI2021-contract toe. De aanbestedende dienst staat geen referenties toe die particulier zijn uitgevoerd. Er kan per kerncompetentie maximaal één referentie worden

ingediend. Deze referentie dient te zijn uitgevoerd bij een gemeente, particulieren kunnen niet dienen als referent.

De gewijzigde kerncompetentie 2 luidt nu als volgt:

- Inschrijver heeft aantoonbare ervaring met het verzorgen van taallessen in groepsverband tot en met minimaal B1-taalniveau. De opdracht dient bij een gemeente in één jaar (aaneengesloten periode van 12 maanden) te zijn uitgevoerd.

De wijziging van kerncompetentie 2 wordt als een wezenlijke wijziging beschouwd. De aanbestedende dienst zal de aanbesteding daarom rectificeren en de termijnen in de planning verlengen. De inschrijfdeadline verschuift naar dinsdag 20 januari 2026 10:00. De gewijzigde planning is in TenderNed opgenomen.

Door de wijziging zijn nieuwe versies van de onderstaande documenten toegevoegd in TenderNed; eerdere versies komen te vervallen:

- Beschrijvend document – Leerroutes Inburgering (Z-route & B1-route) D1.1
- Bijlage 2 – Verklaring Kerncompetenties (na rectificatie)

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Leerroutes Inburgering (Z-route en B1-route)

Beantwoord op:

3 dec 2025